

14-06-2024

08.30 Hrs

HL-Opening

آکاشوانی کے پیش ہے خبرنامہ

آداب: خبرنامہ کے اتھ میں **ارجمند علی خان**

پہلے اس وقت کی اہم خبریں

- 1- وزیر اعظم نریندر مودی آج اٹلی کے شہر Apulia میں G7 کی Outreach ربراہ میٹنگ میں شرکت کرنے والے ہیں۔ وزیر اعظم کئی عالمی رہنماؤں کے ساتھ دوطرفہ بات چیت بھی کریں گے۔
- 2- اجیت دوبھال کو پھر قومیت لاملتی کا مشیر اور ڈاکٹر پی کے مشرا کو وزیر اعظم کا پرنسپل کریٹری مقرر کیا گیا ہے۔
- 3- لوک بھا پیکر کا انتخاب اس مہینے کی 26 تاریخ کو کیا جائے گا۔
- 4- کویت میں آگ لگنے کے واقعے میں مارے گئے 45 بھارتی شہریوں کے جسدِ خاکی آج صبح خصوصی پرواز کے ذریعے وطن واپس لائے جارہے ہیں۔
- 5- بھارتی مومیاٹ محکمے نے اگلے تین چار دن کے دوران شمال مغربی، شمالی اور مشرقی بھارت میں شدید گرمی کے تناظر میں اورینج الرٹ جاری کیا ہے۔
- 6- اور کھیلوں میں بھارت کی دوپا دیشمکھ نے گجرات کے گاندھی نگر میں لڑکیوں کی عالمی جونیئر شطرنج چمپئن شپ جیت لی ہے۔

اب خبریں تفصیل کے۔

G-7 Summit

وزیر اعظم نریندر مودی آج اٹلی کے شہر Apulia میں G-7 کی Outreach ربراہ میٹنگ میں شرکت کریں گے۔ جناب مودی اٹلی کی وزیر اعظم Giorgia Meloni کی دعوت پر دو دن کے دورے پر کل رات اٹلی پہنچے ہیں۔ بھارت کو مہمان ملک کے طور پر مدعو کیا گیا ہے۔

G-7، کناڈا، فرانس، جرمنی، اٹلی، جاپان، برطانیہ اور امریکہ پر مشتمل ہے۔

اس سے قبل روانہ ہونے سے پہلے اپنے بیان میں وزیر اعظم نے کہا کہ رکار بھارت-اٹلی کلیدی اجہیداری کو مستحکم بنانے، بھارت-بحرالکابل خطے اور بحر روم کے خطے میں اشتراک کو فروغ دینے کی پابند ہے۔

جناب مودی نے کہا کہ انہیں اس بات پر خوشی ہے کہ اپنے عہدے کی لگاتار تیسری مدت میں ان کا پہلا دورہ G-7 ربراہ میٹنگ کے لئے اٹلی کا بوربا ہے۔ وزیر اعظم نے اس بات کو اجاگر کیا کہ گزشتہ سال اٹلی کی وزیر اعظم Giorgia Meloni دو بار بھارت کے دورے پر آئی تھیں اور باہمی ایجنڈے کو زیادہ متحرک بنانے میں اس کا اہم رول رہا۔

وزیر اعظم نے بتایا کہ Outreach اجلاس میں تبادلہ خیال کے دوران آرٹیفیشیل انٹلیجنس، توانائی، افریقہ اور بحر روم کے خطے پر توجہ مرکوز کی جائے گی۔ جناب مودی نے کہا کہ اس سے بھارت کی صدارت میں منعقدہ G-20 ربراہ کانفرنس اور G-7 ربراہ میٹنگ کے نتیجوں کے درمیان اور زیادہ تال میل پیدا کرنے کا موقع ملے گا۔

اس کے علاوہ ان معاملات پر تبادلہ خیال بھی ہوگا کہ گاہے گاہے دنیا کے ترقی پذیر اور کم ترقی یافتہ ملکوں کیلئے اہمیت کے حامل ہیں۔ جناب مودی نے کہا کہ وہ ربراہ میٹنگ میں شرکت کرنے والے دیگر رہنماؤں کے ساتھ ملاقات کے منتظر ہیں۔

مزید تفصیل ہماری نامہ نگار سے

VC- Suparna

G-7 ربراہ اجلاس میں بھارت کی شرکت گیارہویں مرتبہ ہے جبکہ G-7 میں وزیر اعظم مودی کی یہ لگاتار پانچویں بار شرکت ہے۔

بھارت کی G-7 ربراہ اجلاس میں لگاتار شمولیت پہچان اور ان کوششوں میں اضافے کو واضہ طور پر ظاہر کرتی ہے کہ بھارت امن، یکورٹی، ترقی اور ماحولیات کے تحفظ، میت گلوبل چیلنجوں کو حل کرنے کی مسلسل کوششیں کرتا رہا ہے۔

وزیر اعظم کے G-7 ربراہ اجلاس میں شامل ہونے سے گزشتہ سال منعقد کئے گئے جی ٹونٹی ربراہ اجلاس کے نتائج پر عمل کرنے کا بروقت موقع بھی فراہم ہوگا۔

اس کے علاوہ بھارت کے ساتھ ساتھ اٹلی نے G-7 صدارتی رکن کے طور پر اقوام متحدہ، میت الجیریا، ارجنٹینا، برازیل، مصر، کینیا، Mauritania، ہودی عرب، جنوبی افریقہ، تیونیشیا، ترکی، متحدہ عرب امارات اور کچھ بین الاقوامی تنظیموں کو بھی مدعو کیا ہے۔

نئی دہلی سے پرنا انیکیا کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کیلئے میں شبانہ رحمان

PM Bilateral Meetings

وزیر اعظم نریندر مودی آج G7 ربراہ میٹنگ کے موقعے پر کئی عالمی رہنماؤں کے ساتھ دو طرفہ بات چیت بھی کریں گے۔ وشل میڈیا پر پوٹ کئے گئے ایک ویڈیو میں وزارت خارجہ کے ترجمان رندھیر جیہ وال نے عالمی رہنماؤں کے ساتھ جناب مودی کی ملاقات کے بارے میں تفصیلی جانکاری دی۔

SB- Randhir Jaiswal

جناب مودی فرانس کے صدر Emmanuel Macron، برطانیہ کے وزیر اعظم رشی سونک، جرمنی کے چانسلر Olaf Scholz، اٹلی کی وزیر اعظم Giorgia Meloni، جاپان کے وزیر اعظم Fumio Kishida اور یوکرین کے صدر Volodymyr Zelensky کے ساتھ باہمی ملاقات کریں گے۔

لگاتار تیسری مدت کے لئے وزیر اعظم کا عہدہ نبھانے کے بعد جناب مودی کا یہ پہلا غیر ملکی دورہ ہے۔ X

NSA Appointment

جناب اجیت ڈوبھال کو ایک مرتبہ پھر قومی لاملتی کا مشیر اور ڈاکٹر پی کے مشرا کو وزیر اعظم کا پرنسپل کریٹری مقرر کیا گیا ہے۔ کابینہ کی تقرری سے متعلق کمیٹی نے کل ان تقرریوں کی منظوری دی۔ عملے عوامی شکایات اور پنشن متعلق وزارت نے کہا ہے کہ ابق آئی پی ایس جناب ڈوبھال اور ابق آئی اے ایس جناب مشرا کی تقرریاں وزیر اعظم کی مدت کار یا مزید احکامات تک جو بھی پہلے ہو اس تک رہیں گی۔

کمیٹی نے ریٹائرڈ آئی ایس اف روم امت کھرے اور ترون کپور کی وزیر اعظم کے مشیروں کی حیثیت سے تقرری کو بھی منظوری دے دی ہے۔

LS Speaker Election

لوک بھا پیکر کا انتخاب جون کی 26 تاریخ کو ہوگا۔ اٹھارہویں لوک بھا کا پہلا اجلاس اس ماہ کی 24 تاریخ سے شروع ہو رہا ہے۔ اس اجلاس کے دوران نومنتخبہ ارکان کو حلف دلایا جائے گا۔ اس اجلاس میں صدر جمہوریہ درویدی مرمو کا لوک بھا اور راجیہ بھا سے مشترکہ خطاب ہوگا اور ان کے خطاب پر بحث بھی ہوگی۔ راجیہ بھا کے اجلاس کا آغاز اس ماہ کی 27 تاریخ سے ہوگا۔ پارلیمنٹ کا اجلاس آئندہ ماہ کی 3 تاریخ کو اختتام پذیر ہو جائے گا۔

NEET Retest

NEET-UG امتحان دینے والے اُن ایک ہزار 563 طلباء کا دوبارہ امتحان اس مہینے کی 23 تاریخ کو ہوگا جنہیں امتحان میں Grace Marks یا تلافی کے طور پر نمبر دینے گئے تھے۔

کل جاری کئے گئے ایک نوٹیفکیشن میں امتحان کے انعقاد سے متعلق ایجنسی نے کہا ہے کہ وہ جلد ہی ایک پبلک نوٹس جاری کرے گی اور E-mail کے ذریعے متعلقہ طلباء سے رابطہ قائم کرے گی تاکہ انہیں اس لئے میں باضابطہ جانکاری مل سکے۔

امتحان کے انعقاد سے متعلق ایجنسی نے کہا ہے کہ ایجنسی کی اعلیٰ اختیاراتی کمیٹی کی رپورٹ پر پریم کورٹ کے مشاہدے کے تناظر میں دوبارہ امتحان کرانے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ ایک ہزار 563 طلباء کو جو Grace Marks یا تلافی کے طور پر جو نمبر دینے گئے تھے، انہیں منسوخ کر دیا گیا ہے۔

Kharge NEET

ادھر تعلیم کے مرکزی وزیر دھرمیندر پردھان نے NEET امتحان میں بیراپھیری، والنامے کے افشا ہونے اور بدعنوانی کے الزامات کو غلط بتایا ہے۔ کانگریس صدر ملک ارجن کھڑگے نے اس طرح کے الزام لگانے تھے۔ جناب پردھان نے کہا کہ NEET امتحان میں کسی طرح کی بیراپھیری یا والنامہ افشا ہونے کا اب تک کوئی پختہ ثبوت نہیں ملا ہے۔

SB- 2100- Dharmendra Pradhan NEET

جناب پردھان نے کہا کہ مرکزی رکارڈ کے اس سال امتحانات میں غلط طور طریقوں کی روک تھام کے متعلق ایکٹ منظور کیا ہے، جس میں سالانہ افشا ہونے کی روک تھام اور دھوکہ دہی کے بغیر امتحان کرانے کی کئی سخت دفعات موجود ہیں۔

وزیر موصوف نے یہ کہتے ہوئے کانگریس کی نکتہ چینی کی کہ وہ اپنی پرانی روش پر چلتے ہوئے طلباء کے مستقبل پر یقین کر رہی ہے۔ جناب پردھان نے کہا کہ اپوزیشن کے پاس کوئی معاملہ نہیں ہے اور اس طرح کے معاملے پر اپوزیشن حقائق کے بارے میں واقفیت حاصل کئے بغیر صرف جھوٹ پھیلانے میں لگی ہوئی ہے۔

اس کے پہلے کانگریس پارٹی نے NEET امتحان معاملے پر پیریم کورٹ کی نگرانی میں منصفانہ تحقیقات کا مطالبہ کیا تھا۔ ایک وشل میڈیا پورٹ پر جناب کھڑگے نے کہا کہ تفتیش کے بعد قصوروار افراد کو سخت سے سخت سزا دی جانی چاہئے اور لاکھوں طلباء کو ان کا مال برباد ہونے کے بجائے کیلئے تلافی ملنی چاہئے۔

یہ خبرنامہ آکاشوائی کے نشر کیا جا رہا ہے۔

Kuwait Fire

بھارت آج ایک خصوصی پرواز کے ذریعے کویت کی ایک عمارت میں آگ لگنے کے المناک واقعے میں ہلاک ہونے والے اپنے 45 شہریوں کے جدوخوا کی وطن واپس لائے گا۔ ایک بیان میں کویت میں بھارتی فارتخانے نے کہا کہ یہ خصوصی پرواز دلی کیلئے روانہ ہونے کے پہلے کوچی اترے گی۔ ہلاک ہونے والوں میں زیادہ تر بھارتی شہری کیرالہ کے ہیں جن کی تعداد 23 ہے۔ خارجی امور کے وزیر مملکت کیرتی وردھن نے نگہ بھارتی شہریوں کے جدوخوا کی کو جلد سے جلد وطن واپس لانے اور حادثے میں زخمی ہونے والے افراد کی خیر و عافیت کو یقینی بنانے کیلئے کویتی حکومت کے ساتھ تال میل کی خاطر کل وہاں پہنچے تھے۔

جناب کیرتی وردھن نے نگہ نے کل کویت کے نائب وزیر اعظم شیخ فہد یوسف عود الصباح کے ملاقات کی تھی۔ کویت کے نائب وزیر اعظم نے امیر کویت کی جانب سے تعزیت کی اور ہر ممکن مدد کی ان کی ہدایات کے بارے میں مطلع کیا۔ کویت میں بھارتی فارتخانے نے کہا ہے کہ جناب کیرتی وردھن نے نگہ نے امیر کویت کیلئے وزیر اعظم نریندر مودی کی نیک خواہشات پیش کیں اور فوری طور پر مدد فراہم کرنے کیلئے کویتی حکام کا شکریہ ادا کیا۔

ادھر کیرالہ میں ریاستی وزیر صحت وینا جارج نے کہا ہے کہ کیرالہ کے بھی باشندوں کے جدوخوا کی واپس لانے کیلئے بھی انتظامات کرائے گئے ہیں۔

انہوں نے کہا کہ اس لئے میں بھی ضروری کارروائی کر لی گئی ہے۔

اس دوران مرکزی حکومت نے کویت میں ہلاک ہونے والے بھارتی شہریوں کے کنبوں کو دو لاکھ روپے کی نقد امداد کا اعلان کیا ہے، وہیں Mangaf میں رہائشی عمارت کی کمپنی NBTC نے برکنبے کو آٹھ لاکھ روپے دینے کا اعلان کیا ہے۔ معروف غیر ملکی تاجر اور یو اے ای کے ٹولڈ گروپ کے چیئرمین ایم اے یوسف علی نے بھی متاثرین کے کنبوں کو پانچ لاکھ روپے دینے کا اعلان کیا ہے۔ کیرالہ حکومت نے بھی مہلوکین کے کنبوں کو پانچ لاکھ روپے اور زخمیوں کو ایک لاکھ روپے دینے کا اعلان کیا ہے۔

IMD Weather

بھارتی محکمہ موسمیات IMD نے ملک کے شمال مغربی شمالی اور مشرقی حصوں میں تیز گرمی کیلئے اورینج الرٹ جاری کیا ہے۔ IMD نے کہا ہے کہ پنجاب، ہریانہ، اتر پردیش، بہار، جھارکھنڈ، چھتیس گڑھ اور اڈیشہ میں آئندہ تین دنوں تک شدید گرمی کا لہر جاری رہے گا۔ آکاشواہی نیوز کے بات کرتے ہوئے IMD کے سینئر مینٹننس ڈاں آر کے جینا مانی نے کہا کہ آئندہ دنوں میں ان خطوں میں اوپٹیمم درجہ حرارت میں پانچ سے چھ ڈگری سینٹی گریڈ اضافہ ہونے کا امکان ہے۔

SB Dr Jenamani

موسمیات کے محکمے نے آئندہ تین دنوں میں ذیلی ہمالیائی مغربی بنگال، کم اور ملک کے شمال مشرقی حصے میں کہیں کہیں شدید گرمی سے بہت شدید بارش کی بھی پیش گوئی کی ہے۔

جنوب مغربی مانڈون پر IMD نے کہا ہے کہ اگلے دو دنوں میں اس کے مہاراشٹر، چھتیس گڑھ، اڈیشہ، اہلی آندھرا پردیش اور شمال مغربی خلیج بنگال کے کچھ اور حصوں کی جانب بڑھنے کیلئے موسم سازگار ہے۔

اس دوران دہلی میں IMD نے پیش گوئی کی ہے کہ یہاں جزوی طور پر مطلع ابر آلود رہنے کے ساتھ ساتھ گرج چمک کے ساتھ ہلکی بارش اور 35 کلومیٹر فی گھنٹے کی رفتار سے تیز ہواؤں کے ساتھ گرمی رہے گی۔ قومی راجدھانی میں زیادہ سے زیادہ درجہ حرارت کے 44 ڈگری رہنے کا امکان ہے۔

Divya Deshmukh Chess

شطرنج میں گجرات کے گاندھی نگر کے گفٹ ٹی کلب میں بھارت کی دوایا دیشمکھ نے بلغاریہ کی Beloslava Krasteva کو آخری دور میں ہرا کر لڑکیوں کی عالمی جونیئر چیس چیمپئن شپ جیت لی ہے۔

اعلیٰ درجے کی کھلاڑی دوایا نے محض 26 چالیں چل کر دوایا راونڈ میں Krasteva کو ہرا کر 20 سال سے کم عمر کا اپنا پہلا خطاب جیتا۔ دوایا کو اس چیمپئن شپ میں ایک بھی مقابلے میں شکست سے دوچار نہیں ہونا پڑا اور انہوں نے اپنے 9 مقابلے جیتے جبکہ دو مقابلے برابری پر ختم ہوئے۔

T-20 World Cup

ICC کے ٹی ٹونٹی کرکٹ ورلڈ کپ میں انگلینڈ نے Oman کو 8 وکٹ سے ہرا دیا۔ اس طرح انگلینڈ نے Super Eight مرحلے میں پہنچنے کی اپنی امید برقرار رکھی ہے۔

پیش ہے ایک رپورٹ

VC- Aishwarya Rai Nigam

گل رات North Sound Antigua میں کھیلے گئے میچ میں انگلینڈ نے ٹاس جیت کر Oman سے بلے بازی کرنے کو کہا اور اُس کی پوری ٹیم محض 47 رن پر مٹ گئی۔ جواب میں انگلینڈ نے صرف 19 گیندوں میں دو وکٹ کھو کر نشانہ حاصل کر لیا۔ انگلینڈ کے عادل رشید کو میچ کا بہترین کھلاڑی قرار دیا گیا۔ انہوں نے 4 کھلاڑیوں کو آؤٹ کیا۔

ایک دو۔رے میچ میں کنگز ٹاؤن میں بنگلہ دیش نے نیدر لینڈس کو 25 رن سے ہرا دیا۔ بنگلہ دیش نے پانچ وکٹ پر 159 رن بنائے جبکہ نیدر لینڈس کی ٹیم 8 وکٹ پر 134 رن ہی بنا سکی۔ آج فلوریڈا میں امریکہ کا مقابلہ آئرلینڈ سے ہوگا۔

گروپ اے میں امریکہ بھارت کے بعد دو۔رے مقام پر ہے جبکہ پاک۔تان تیسری پوزیشن پر ہے۔ امریکہ کے جیتنے کی صورت میں اگلے راؤنڈ میں پہنچنے کی پاک۔تان کی امید کم ہو جائے گی۔

ایشوریہ کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کے لئے میں شمیم عرفان

یہ تھی خبریں

PRESS COMMENTS

اب اخبارات کے آئینہ کے ساتھ ہیں:.....شبانہ رحمان

شکریہ - ارجمند

قومی راجدھانی دہلی سے شائع ہونے والے آج کے بیشتر اردو اخبارات نے الگ الگ خبروں کو شہ۔رخییوں میں جگہ دی ہے۔ روزنامہ ہندو۔تان ایک۔پریس نے وزیراعظم نریندر مودی کے G-7 آؤٹ ریج۔رہبراجلاس میں شرکت کرنے کیلئے اتلی روانہ ہونے سے پہلے دیئے گئے اس بیان کو اہمیت دی ہے کہ انہیں اس کانفرنس میں ان امور پر بات چیت کرنے کا موقع ملے گا جو گلوبل۔اؤتھ کے لئے اہم ہیں۔

روزنامہ ملاپ اور ہندو۔تان ایک۔پریس نے مرکزی وزیر راج ناتھ۔نگھ کے وزیر دفاع کا عہدہ پھر سے نبھانے کی خبر کو پیش کرتے ہوئے ان کے اس بیان کو نمایاں کیا ہے کہ ملک کو زیادہ محفوظ، خود انحصار اور خوشحال بنانے پر زور دیا جائے گا۔

روزنامہ راشٹریہ۔ہارا، انقلاب اور ہندو۔تان ایک۔پریس۔میت آج کے تقریباً بھی اخباروں نے حج سے متعلق خبروں کو اولیت دی ہے۔ روزنامہ راشٹریہ۔ہارا کی رخی ہے مناج۔ک حج کا آغاز آج، لاکھوں عازمین منیٰ روانہ۔

اردو۔میت پچاس زبانوں میں نشر کیا جائے گا خطبہ حج۔

اجیت ڈوبھال کو تیسری مرتبہ قومی۔لامتی کا مشیر بنایا گیا اور پی کے مشرا وزیراعظم کے پرنسپل۔کریٹری رہیں گے۔ اس خبر کو روزنامہ راشٹریہ۔ہارا نے پہلے صفحے پر پیش کیا ہے۔

پیماکھانڈو نے تی۔ ری بار اروناچل پردیش کے وزیر اعلیٰ کے طور پر حلف لیا۔ یہ خبر بھی تقریباً
بھی اخباروں کی رخی ہے۔

روزنامہ راشٹریہ ہارا کی ایک خبر کے مطابق 26 جون کو ہوگا لوک ہا ہا پیکر کا انتخاب۔

آخر میں خاص خاص خبریں ایک بار پھر

- 1- وزیر اعظم نریندر مودی آج اٹلی کے شہر Apulia میں G7 کی Outreach ربراہ میٹنگ میں شرکت کرنے والے ہیں۔ وزیر اعظم کنی عالمی رہنماؤں کے اتھ دوطرفہ بات چیت بھی کریں گے۔
 - 2- اجیت دوبھال کو پھر سے قومی لامتی کا مشیر اور ڈاکٹر پی کے مشرا کو وزیر اعظم کا پرنا پل کرپٹری مقرر کیا گیا ہے۔
 - 3- لوک ہا ہا پیکر کا انتخاب اس مہینے کی 26 تاریخ کو کیا جائے گا۔
 - 4- کویت میں آگ لگنے کے واقعے میں مارے گئے 45 بھارتی شہریوں کے جہا د خاکی آج صبا خصوصی پرواز کے ذریعے وطن واپس لائے جا رہے ہیں۔
 - 5- بھارتی مو میات محکمے نے اگلے تین چار دن کے دوران شمال مغربی، شمالی اور مشرقی بھارت میں شدید گرمی کے تناظر میں اورینج الرٹ جاری کیا ہے۔
 - 6- اور کھیلوں میں بھارت کی دویا دیشمکھ نے گجرات کے گاندھی نگر میں لڑکیوں کی عالمی جونیئر شطرنج چمپئن شپ جیت لی ہے۔
- ی کے اتھ یہ خبر نامہ ختم ہوا۔